
せんきょポスタ-

せ
ん
きょ

ポス
タ-

一票の力を
信じて　投

票に行こう
。

投票率も倍
増、国政へ

の声も倍増
。7月21日㈰投票日

時間　午前7時 ～ 午後８時
問中野市選挙管理委員会事務局

　☎（22）2111(内線324）
登場人物紹介

倍増戦士ロゼ

※第23投票所は午後７時まで
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２０１9．7 16広報なかの

投
票
率
ハ
ン
ゲ
ー
ン

ひ
ゃ
は
ー
！
！
！

参議院議員通常選挙
倍増戦士ロゼと学ぼう！

中野市、山ノ内町の
すべてを愛する正義
のヒーロー！悪の組
織ハンゲーンの魔の
手から平和を守り、
地域の人々の幸せと
笑顔を倍増させるた
め戦っているのだ！ ハンゲーン

ロゼの宿敵、悪の組
織ハンゲーンは、中
野市、山ノ内町に住
んでいる人々の幸せ
や地域の魅力を半
減させる！！ロゼの力
も半分にしてしまう
悪い奴ら！ 博　士

ロゼの頼もしい味方！
知識の多さで、ロゼを
助けている。戦いのと
きは陰で見守ってい
るぞ。

倍
増
戦
士
ロ
ゼ
は
選
挙
を

よ
く
知
ら
な
い　
の
巻

!?

？？？？？
こそ

こそ
こそ

こそ

知
ら
な
い
の
か

ダ
ッ
セ
ー

俺
で
も
知
っ
て
る
よ
ー

投
票
し
て
も
何
も

い
い
こ
と
な
い
ぞ
ー

そ
ん
な
こ
と

な
い
ぞ
ー

た
ぶ
ん
…
…

い
つ
も
の
元
気
が
な
い
ぞ

…
自
信
な
い
の
か
？

も
し
か
し
て
、
選
挙
の
こ

と
あ
ん
ま
り
詳
し
く
な
い

ん
じ
ゃ
な
い
っ
ス
か

お
ー
い
、

選
挙
権
は
何
歳

か
ら
か
知
っ
て

る
か
ー

18歳か
らじゃよ！

！！
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２
０
１
６
年
参
議
院
議
員

通
常
選
挙
か
ら
18
歳
以

上
が
投
票
で
き
る
よ
う
に

な
っ
た
の
じ
ゃ
が
…
…

10％
20％
30％
40％
50％
60％
70％
80％
90％
100％

70歳代 60歳代 50歳代 40歳代 30歳代 20歳代 10歳代

70.36％

2016年参議院通常選挙（選挙区）中野市の年代別投票率

74.30％
68.29％

59.13％
51.44％

37.65％ 40.79％

面倒だったー（23.1％）

どこの政党や候補者に投票すべ
きかわからなかった（18.3％）

現在の居住地で、投票できな
かった（29.3％）

選挙に関心がなかった
（23.6％）

※2016年参院選で投票に行かなかった10歳代に聞きました（複数回答可）
（公財）明るい選挙推進協会：新有権者等若年層の参院選投票日後の意向調査

都道府県が選挙区

選挙区選挙
148人

全国が１つの選挙区

比例代表選挙
100人

有権者
候補者名で投票 候補者名か政党名で投票

参
議
院
議
員
の
半
数
を
３
年
ご

と
に
改
選
す
る
選
挙
。議
員
の
任

期
は
６
年
と
長
く
解
散
も
な
い
た

め
、長
期
的
視
野
か
ら
審
議
す
る

大
事
な
役
目
を
持
っ
て
い
る
。

参議院 総定数：248人
３年ごとに半数改選

す
ぐ
に
何
か
が
変
わ
る
わ

け
で
は
な
い
。
し
か
し
、
何

も
し
な
け
れ
ば
、
何
も
変

わ
ら
な
い
の
じ
ゃ

将
来
の
政
治
が
か
か
わ
っ

て
い
る
か
ら
こ
そ
、
若
者
の

一
票
が
必
要
な
の
じ
ゃ
よ

次
の
ペ
ー
ジ
も

あ
る
よ
ー
。

簡
単
に
言
う
と
特
定
枠

に
入
っ
て
い
る
候
補
者

が
優
先
的
に
当
選
す
る

の
じ
ゃ

A政党の候補者が、５人当選した場合
候補者の数 候補者の名簿 当選

特定枠 第1位　候補者a 〇
第２位　候補者ｂ 〇

特定枠以外

特定枠以外の候補者
の中での得票数
第１位　候補者ｃ 〇
第２位　候補者ｄ 〇
第３位　候補者e 〇
第４位　候補者ｆ ×
第５位　候補者ｇ ×

政党などの有効票とみなされる
・特定枠に記載されている候補者を
　記載して投票
・政党名もしくは略称を書いて投票

特定枠以外の候補者と政党など　
の有効投票とみなされる
・特定枠以外の候補者名を記載

※特定枠の候補者名は、投票所に張り出されるほかに、7月19日㈮までに
　届く選挙公報でご確認ください。

な
ぜ
だ
ー

私
た
ち
の
税
金
の
使
い
方
を
決

め
る
代
表
者
が
選
ば
れ
る
の
に

そ
も
そ
も

参
院
選
の
意
味
が
わ
か
ん

な
い
よ う ん

い
つ
も
は

ち
ょ
い
役
の

博
士
が

輝
い
て
見
え
る

さ
ら
に
、
今
回

の
選
挙
か
ら
比

例
代
表
選
挙
に

「
特
定
枠
制
度
」

が
導
入
さ
れ
る

ぞ
い
‼

80歳以上

45.37％


